



ЕДИНСТВО

Выпускной

Среда

29
августа

2018

№81
(10225)

Газета города Адыгейска

Свободная цена

В администрации города

Премьер-министр республики провел прием граждан в городе Адыгейске



В прошлую пятницу в здании администрации города Адыгейска Премьер-министр Республики Адыгея Александр Наролин провёл приём граждан.

Обращения жителей города касались вопросов жилищно-коммунального хозяйства, проведения капитального ремонта многоквартирных домов, улучшения жилищных условий, газификации микрорайона новой застройки муниципального образования, а также ремонта и благоустройства дворовых территорий.

Кроме того, были озвучены различные вопросы социальной направленности, как содействие в получении санатор-

но-курортного лечения, оформлении земельного участка вдоль федеральной трассы и другие.

Общаясь с жителями Адыгейска, Александр Наролин подчеркнул, что основной задачей республиканских властей является улучшение качества жизни граждан. Такую задачу ставит перед руководителями министерств, ведомств и муниципалитетов Глава республики Мурат Кумпилов.

В ходе диалога прозвучали и слова благодарности от граждан, которые отмечали позитивные изменения в городе. Обустраиваются детские площадки, строятся новые сети

уличного освещения, ремонтируются дороги, активно ведутся работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках программы по формированию комфортной городской среды. Горожане подчеркнули особое участие руководства региона в решении проблемных вопросов жителей Адыгейска.

Премьер-министр Адыгеи дал ряд поручений и рекомендаций главе муниципального образования и руководителям отраслевых ведомств. Он подчеркнул, что необходимо оказать всяческое содействие в решении озвученных в ходе встречи вопросов.

Безопасность важнее всего

Обеспечение антитеррористической защищенности и правопорядка в образовательных учреждениях муниципального образования «Город Адыгейск» в День знаний, профилактика подростковой преступности, готовность объектов ЖКХ к осенне-зимнему периоду стали ключевыми вопросами повестки дня совместного заседания антитеррористической комиссии, координационного совещания и комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования «Город Адыгейск», состоявшегося на прошлой неделе. Вел заседание председатель комиссии, глава города М. А. Тлехас. В работе приняли участие представители прокуратуры, федеральной службы безопасности, межмуниципального отдела полиции, руководители служб и отделов администрации, члены комиссий.

Вначале, как стало практикой работы, секретарь антитеррористической комиссии Р. Напцок проинформировал о выполнении решений предыдущего заседания.

Как доложила исполняющая обязанности начальника управления образования С. Пчегатлук, образовательные учреждения готовы к началу занятий, в ходе подготовки учтены замечания контролирующих органов, приняты дополнительные меры по усилению антитеррористической защищенности, неохранных

объектов нет. Освещенность и автоматическая сигнализация удовлетворительны, в День знаний будет усилен пропускной режим, организовано четкое взаимодействие с правоохранительными органами.

Как доложил заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Адыгейский» А. Ереджибок, в отделе реализуется план организованно – практических мероприятий по обеспечению общественного порядка и безопасности 1 сентября. Произведен расчет сил и средств МО МВД России «Адыгейский», которые будут задействованы, за каждым объектом проведения массовых мероприятий закреплен конкретный сотрудник.

До начала проведения торжественных линеек все общеобразовательные учреждения будут проверены с применением служебных собак на предмет антитеррористической укомплектованности объектов. В период проведения массовых мероприятий будут проводиться контрольно-досмотровые мероприятия.

Проведены инструктажи о мерах безопасности при обнаружении взрывчатых веществ и устройств, при возникновении угрозы террористического акта и захвате заложников для предотвращения террористических актов, а также профилактики правонарушений и иных преступлений среди учащихся, запланировано проведение лекций профилактического характера с педагогическим составом с участием инспекторов ПДН.

(Окончание на 3 стр.)

В Республике Адыгея

Положительная динамика сохранена

Вопросы социально-экономического развития Адыгеи обсудили на планёрном совещании Кабинета министров РА

В ходе планёрного совещания Кабинета министров РА под председательством Главы Адыгеи Мурата Кумпилова в прошедший понедельник обсуждались вопросы социально-экономического развития республики.

Вице-премьер РА Вячеслав Сапиев доложил о достижении положительной динамики индекса промышленного производства после намечавшегося спада.

Далее министр финансов РА Довлетбий Дюлев отметил рост доходной части бюджета. Поступления в казну региона с начала года составили 6 млрд. 92 млн. рублей - это 100% от плана и 107% к показателю за аналогичный период прошлого года.

Министр экономического развития и торговли РА Олег Топоров доложил о проводимой работе по включению инициатив республики в Стратегию пространственного развития РФ. Ряд предложенных регионом инфраструктурных объектов уже нашли одобрение на федеральном уровне, по другим идёт согласование. Утверждены перспективные экономические специализации республики, отобранные в соответствии с региональной Стратегией развития 2030. Кроме того, Майкоп включён в перечень перспективных крупных цен-

тров экономического роста субъектов России.

Особый акцент был сделан на теме образования. Глава республики напомнил о недопустимости сборов денег с родителей на школьные нужды. В этой связи особое внимание необходимо уделять работе с обращениями граждан.

В свою очередь Анзаур Керашев сообщил о запланированном на 29 августа республиканском родительском собрании в онлайн-режиме, в котором примут участие все муниципалитеты. Подобное мероприятие в Адыгее проводится впервые, в адрес министра уже поступило более 150 вопросов. По мнению руководителя Минобрнауки РА, этот формат работы позволит обсудить и ликвидировать многие недочёты в системе образования.

В рамках совещания также были рассмотрены вопросы социальной сферы, жилищного строительства.

Отдельно Мурат Кумпилов остановился на ситуации в молодёжной политике.

- Необходимо уделять особое внимание работе с молодёжью. Второй год подряд мы встречаемся с талантливыми студентами на слёте «Фишт», обсуждаем актуальные вопросы, получаем обратную связь. Заинтересованным ведомствам нужно насытить программу слёта патриотическими и воспитательными мероприятиями. Кроме того, мы рассмотрим возможность увеличения финансирования этого направления, - подытожил Глава Адыгеи.

Регионы определяют точки роста

Ход реализации федеральных госпрограмм и национальных проектов в регионе обсудили на планёрном заседании Кабинета министров РА под председательством Главы Адыгеи Мурата Кумпилова.

По информации премьер-министра РА Александра Наролина, республиканские министерства и ведомства в настоящее время формируют пакет предложений в рамках нацпроектов, эта работа будет завершена в ближайшую декаду.

Глава республики призвал глав муниципалитетов подключаться к процессу, подчеркнув, что определять точки роста необходимо именно на местах. Это же касается предлагаемых инициатив Адыгеи для включения в Стратегию пространственного развития РФ.

Также была озвучена информация о ходе строительства и реконструкции социально значимых объектов за счёт средств резервного фонда Президента России. Строительные работы завершены на всех 7 объектах в соответствии с графиком, сейчас идёт установка оборудования и оснащения.

При обсуждении задач по проектированию и возведению новых объектов, в числе которых – Дворец бракосочетаний, было отмечено, что муниципальные власти должны ускорить выделение земельных участков под строительство. Главам Майкопа и Майкопского района дано поручение в короткий срок предоставить готовые проекты.

- Средства на проектирование уже заложены в бюджет республики. Для населённых пунктов, где будут возводиться данные объекты, это означает колоссальный объём инвестиций, новые рабочие места, решение сопутствующих инфраструктурных вопросов. Муниципальные власти должны это понимать и прилагать все усилия для скорейшего начала строительства, - подчеркнул Мурат Кумпилов.

Здесь же обсуждался вопрос жилищного строительства в рамках программы по обеспечению жильём детей-сирот. Глава республики поручил главам городов и районов лично вникать в проблематику, встречаться с представителями строительной отрасли и обеспечить реализацию программных мероприятий.

Пресс-служба Главы РА.